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CunoBble NoNynpoBOAHUKOBbIE NPUOOPLI
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OTO NonyrnpoBOAHUKOBLIN MpUdop,
NponycKarLmn SNEKTPUYECKNN TOK
TONMbKO OAQHOro HanpaBIiEHNA U
NMEIOLLINIM Ba BblBOAA AS BKINOYEHUS
B 9JTIEKTPUYECKYIO LiemNb
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TupucrTopbl

[MpencTtaBnsaoT cobon BMA NONynpoBOAHNKOBLIX MPUOOpOos,
npegHa3sHa4YeHHbIN 4Nna ogHOHanpaBeHHOro npeobpasoBaHUs
TOKa (T.€. TOK NPOMNYyCKaeTCs TOSIbKO B OA4HY CTOPOHY).
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TpaH3ucTop.bI

ITO nonynposBoaHNKOBbIE I'IpI/I60bI, npegHa3Ha4YeHHble OJ1A
yYCUneHmn4d anekTpmn4eckoro curHara.

BunonapHeIn n-p-n N-KaHanbHbLIN MNOfIeBON
TpaH3ucTop TPaH3UCTOpP
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CxeMbl BKNHOYEHUST BUNONSIPHBLIX TPAH3UCTOPOB: C OOLLIUM
3AMMUTEPOM; C OBLLIMM KONNEKTOPOM; ¢ obuien 6ason
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CXxeMbl BKITHOYEHUSA NMOMEBbIX TPaH3NCTOPOB



CNACbO 3A BHUMAHUE!



